



喜迎春节

新春佳节临近，市民以丰富多彩的活动喜迎佳节。

各个社区组织了丰富多彩的迎新春活动，让辖区居民欢欢喜喜过大年。各大酒店装扮一新，迎接各地游客。不少县区举行了舞龙、闹狮子、走牌灯、唱彩调等各种富有地方色彩的活动，人们喜迎新春佳节的到来。

记者滕嘉



↑新春佳节临近，游子纷纷回到故乡。灵川灵田镇长岗岭古村落的老屋内年味渐浓，大家一起磨豆腐、打糍粑、包圆子、贴春联，欢欢喜喜迎接新春佳节的到来。图为春节前，人们在古村落的老屋内热热闹闹地打糍粑。

记者李凯 摄

↑18日，在灵川县，人们在春节喜乐嘉年华活动上表演舞龙。
通讯员黄勇丹 摄



↑春节前，秀峰区百梓社区开展“文化惠民 喜迎新春”系列活动，邀请非遗传承人和书法名家为辖区居民写春联。

记者滕嘉 摄



↑春节前夕，秀峰区解东社区新时代文明实践站组织社区居民开展“我们的节日——春节”手工制作文化体验活动，制作“兔年迎福”“前兔无量”等作品喜迎新春。

记者滕嘉 摄



↑桂林各大酒店装扮一新，准备迎接各地游客。图为春节前，桂林香格里拉大酒店工作人员写春联写“福”字，喜迎新春佳节。

记者李凯 摄

新春 走基层